

### 习近平同国际奥委会主席巴赫通电话

确保北京冬奥会、冬残奥会成为简约、安全、精彩的奥运盛会

>> 详见三版 >>



### 阜蒙县：乡音传党音 宣讲入民心

“紫袍玉带英姿爽，青马双枪匪首惊；蒙民大队功勋著，解放家乡享美名……”4月13日，“魅力蒙古贞”微信公众号发布一期“云宣讲”视频，阜蒙县国家级非物质文化遗产传承人杨铁龙以蒙古族特色曲艺“乌力格尔”形式，推出宣讲作品《青马双枪红司令》。

在悠扬的马头琴声中，杨铁龙将阜蒙民大队第十三支队政委乌兰的英雄事迹娓娓道来，让全县广大干部群众在文化的浸润中，深入了解蒙古贞这片有着深厚革命传统和红色基因的土地，追寻初心、坚定使命。

这是阜蒙县推出党史学习教育“云宣讲”蒙古族特色周活动的一个缩影。

自开展党史学习教育以来，阜蒙县不断畅通“线上+线下”学习教育渠道，开展多样化、本土化的特色学习教育。4月12日至16日，县委宣传部启动了党史学习教育“云宣讲”蒙古族特色周活动，采取蒙古族群众喜闻乐见的特色文艺形式，订制了“乌力格尔”《青马双枪红司令》《党的恩情唱不完》、“好来宝”《移风易俗树新风》、蒙古语“大喇叭”宣讲等个性化宣讲内容，针对全县15万蒙古族干部群众进行对象化、分众化宣讲，弘扬红色文化，讲好蒙古贞故事。

本次“云宣讲”特色周活动，受到阜蒙县广大干部群众的广泛赞誉，大家纷纷留言，称赞这种宣讲方式贴近基层干部群众，真正将党的理论宣传贯彻到最基层。

为推动党史学习教育不断走实走深，下一步，阜蒙县还将在常态化开展蒙古族特色周活动的基础上，陆续开展“红色书场周”“百名党员讲初心周”等特色“云”宣讲活动，引领全县广大干部群众学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以党史学习教育照亮前行之路、激发奋进之力。（阜新日报）

### 市委党史学习教育第一巡回督导组来我县调研检查指导

本报讯（记者 张领山 马洪涛）5月7日，市委党史学习教育第一巡回督导组来我县，调研检查指导县党史学习教育开展情况。市委党史学习教育第一巡回督导组组长出席座谈会并讲话。县委书记刘彦鸿主持座谈会。

市委党史学习教育第一巡回督导组副组长、县委党史学习教育领导小组组长、副组长、部分成员及领导小组办公室成员，各巡回督导组组长参加座谈会。

会上，县委党史学习教育领导小组相关负责人汇报了我县党史学习教育开展情况。调研组充分肯定了我县党史学习教育前一阶段所做的工作，并指出，阜蒙县委高度重视前一阶段党史学习教育工作行动迅速、推进扎实、氛围浓厚；工作思路明确清晰、形式多样。调研组希望要进一步提高认识，把握重点，统筹推进工作进度，高标准落实党史学习教育各项任务。

刘彦鸿在座谈中表示，我县将在市委、市政府的正确领导下，深入贯彻落实市委党史学习教育领导小组和第一巡回督导组的工作要求，提高政治站位、强化责任担当、创新方式方法，确保“规定动作”做实、“自选动作”做“亮”。积极引导全县广大党员干部从党史中汲取智慧和力量，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。下一步，我县要把开展党史学习教育与服务人民群众结合起来，与县乡领导班子换届结合起来，与我县特有的地域人文资源结合起来，与高质量发展结合起来，围绕以人民为中心的发展思路，为民办实事，高质量谋发展，以“撸起袖子加油干”的实际行动，持续“提能增效优环境、跃级晋位当排头”，以优异成绩庆祝建党100周年。

调研组一行实地检查了全县党史学习教育相关材料，调阅检查了县人民法院党史学习教育工作开展情况和相关材料，观看了县人民法院党史学习教育特色视频、“笔书百年征程 照出历史画卷”书画展；参观了王府镇辉彤村党史类实践教学阵地，听取了王府镇党史学习教育开展情况和镇史的汇报，调阅了王府镇党史学习教育相关材料，观看了蒙汉双语宣讲节目《四方杭盖迎吉祥》。

### 刘彦鸿深入老河土镇、苍土乡、十家子镇调研

本报讯（记者 张领山 李司佳）5月3日，县委书记刘彦鸿先后深入到老河土镇、苍土乡、十家子镇实地走访调研，并分别主持召开座谈会，与乡镇领导班子共谋发展大计、共话发展潜力、共绘美好愿景。县政协主席李贵军参加调研，县委相关领导以及县委办、县农业农村局、县林业和草原局、县文旅广电局等相关部门负责人陪同调研。

每到一处，刘彦鸿都认真听取乡镇的工作汇报，与基层干部深入交谈，并与参加调研的县委领导、相关单位负责人一同以问题为导向，帮助乡镇解决问题，明确工作重点，支持乡镇发展。

在与老河土镇领导班子座谈中，刘彦鸿指出，要提高政治站位，在全县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”中努力工作。他强调，老河土镇要紧抓以“打造全国花生第一镇、创建国家级花生农业示范区”为目标，引领镇域经济社会发展。要研究划定全县花生主产区范围，研究建设花生批发市场，启动、运营花生批发集散地；举全县之力，规划连接高速至老河土镇的道路，为国家级花生农业示范园区建设奠定基础；要推动花生深加工企业在现有基础上再发展、再提升。各乡镇可通过飞地经济等形式参与花生农业示范区建设，引导和组织农民参与合作社，做到大种花生有规模、种好花生求质量、好种花生打品牌，申报、注册、创立自己的品牌、名牌。要创办全国花生节，从专业、标准、规模、品牌等角度深入发展花生产业，实现富民强镇兴县。

在与苍土乡领导班子座谈中，刘彦鸿指出，苍土乡要立足实际，研究改革、发展、民主、稳定各项事业。要建好花生基地，确立小花生大产业思维；要瞄准铁路资源，利用风能电源，联合发改部门，认真谋划项目建设；要开发、利用好石灰石资源，走出去学习现代化开采技术，通过招商引资、招才引智，让“金子”发光；要开创农家乐、采摘、田园、红色旅游等为载体的富民强镇文旅带。要强力推进工作，提升组织协调能力和凝聚力，凝聚人气和人心，引领群众合力发展，打造苍土新场景。（下转三版）

### 刘彦鸿深入化石戈等六乡镇调研

本报讯（记者 潘佳慧 刘超）5月2日，县委书记刘彦鸿先后深入到化石戈镇、紫都台镇、七家子镇、于寺镇、太平镇、大五家子镇实地走访调研乡镇整体概况、乡镇换届、春耕生产、乡镇擂台赛、安全生产、信访稳定、百万亩国土绿化行动完成情况以及森林防火、人居环境整治等工作情况，在部分乡镇主持召开座谈会，与大家共谋发展大计、共话未来发展美好愿景。

县人大常委会主任刘向东，县委、县政府相关领导参加调研。县委办、县委组织部、县农业农村局、县林业和草原局、县财政局、县自然资源局等相关部门负责人陪同调研。

每到一处，刘彦鸿都与当地乡镇领导班子成员座谈交流，详细了解需要解决的问题和建议，以问题为导向，逐条梳理、认真分析，帮助乡镇解决实际问题。

（下转三版）

### 包峰到部分企业及新民镇调研

本报讯（记者 程威 张玉新）5月3日，代县长包峰到伊利乳品、三沟酒业、排山楼金矿、新民镇实地调研，县政府办、发改局、工信局、应急局、县域经济发展与招商服务中心负责人参加调研。

在深入企业调研中，包峰认真听取了企业负责人的情况介绍，详细询问企业经营销售、市场行情、发展规划、项目建设、安全生产、污染治理等情况，要求县直有关部门负责人从分管工作角度，分别对伊利乳品、三沟酒业、排山楼金矿发展经营过程中遇到的问题给予帮助解决。

随后，在新民镇政府会议室召开的座谈会上，包峰听取了新民镇党委负责人的有关工作情况介绍，并认真询问全镇重点工作进展情况。包峰对新民镇党委班子的工作给予肯定，并要求新民镇要按照县委统一部署做好换届工作，确保万无一失。就如何做好乡镇工作，包峰指出，要把市委提出的“六个一”工作法作为转变工作作风的重要抓手，突出一个“实”字，做到：带头抓落实、层层抓落实、善于抓落实，把各项工作落到实处；要细致研读上级文件精神，认真学文件学政策，特别是在人居环境整治、村级组织建设和各项工作考核中，严格按照政策要求去落实；要发挥区域优势，补齐短板弱项，提高综合治理能力，在乡镇工作中取得更好效果。

包峰要求，乡镇要加强和县直各部门的沟通和联系，县直各部门要加强和市级对口部门沟通和联系，及时解决企业和乡镇发展中存在的问题，提高工作效率，促进各项工作顺利开展。



**阜新银行**  
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844

优化营商环境  
打造贴心服务